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OEMA 1 (5 povidec) Oswphiote To TopakdTto dtovoopatikd nedia otov R3
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1. (1.5 povadec) Na vrroroyicete Tig dapopikég poég @ ko ¥ twv V ko W avtictorya. Etvarta V, W

TANPN;
2. (1 povada) No vroroyicete v aykvin Lie [V, W].
3. (1.5 povédec) Yrapyer cvotnua suvietaypsvov (U, ), o(p) = (2! (p), 22(p), 23(p)) tov R? dote
0 0

dxy ' Oy

=W
oto U; Av vai, va to Bpeite.

4. (1 povéda) Eotm D 1 xoravoun didotaong 2 tov R3 pe
Dy .-y = span (V, W) .
(a") Eivorm D involutive;

(B") BEotw p = (c1, ¢2, ¢c3) € R3. Yrdpyet ohoxkAnpotiki vroroAharidtnra g D mov va meptéyet
10 p; Av vai, va v Ppeite.

OEMA 2 (2.5 povéoeg) 'Eotw M, N dwapopikég molhanrotnta ko F' @ M — N pio opoAn omeikovion).
‘Eoto X, Y opodd dtovvopotikd medio oty M kor N avtiotoyyo, Kot 0TL to Y givol F'-GueYeTIGUEVO pE
10 X. Av &, U, givar ot drtapopikég poég twv X kot Y avtiotoya va deiEete 0Tt

Yol =Fod,.

OEMA 3 (2.5 povadeg) Eoto F po dStovoopatiky] d€oun Tave and tnv dtoeopiki moAloriotnto M, kot
7w E — M n avtictoymn aneikovion tpoPoing. Na amodeiEete 6tim 7 elvar submersion.

OEMA 4 (2.5 povadeg) Ocopiiote my 1-popen w = dz + dy oto U = {(z,y) € R?,z > 0}.
1. Na e&etdoete av n w eivat KAEGTY.
2. Avy:[0,27] — U xaro : [0,1] — U eivar ot KopmdAeg
v(t) = (2 + cost,sint),
o(t) = (2+1t,1)

va vroAoyicete Ta odokMpopota [ w Kot f7 w.
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